
Фінансовий  моніторинг  ФОП:
загальні правила
Фінансовий моніторинг – це перевірка легальності фінансових
операцій  клієнтів  банків  і  небанківських  установ  з  метою
запобігання відмиванню коштів, ухиленню від сплати податків,
фінансуванню  тероризму  тощо.  Банки  зобов’язані  проводити
фінмоніторинг усіх клієнтів – як юридичних осіб, так і ФОП та
фізичних  осіб.  Обов’язкові  перевірки  ініціюються  насамперед
коли платіж чи ряд платежів по сумі перевищує 400 000 грн –
при  цьому  банк  уточнює  джерело  походження  коштів  і
відповідність таких коштів звичайній діяльності клієнта. Але
навіть дрібні операції можуть викликати запит – наприклад,
неочікувані  регулярні  надходження,  що  не  узгоджуються  з
попередніми даними про діяльність підприємця.

Коли банк може запросити документи
Банк може почати перевірку будь-якої операції або клієнта при
сумнівних,  з  погляду  банку,  обставинах.  Типові  причини  –
великий разовий платіж, різке зростання оборотів, нетипова для
ФОП діяльність або багато дрібних переказів від різних осіб.
При  цьому  банк  може  запросити  підтверджуючі  документи  про
походження грошей. Зазвичай це:

Договори,  акти,  інвойси,  рахунки-фактури  тощо  –  усі
укладені  контракти  (зокрема  з  акцептованими  актами
виконаних  робіт  чи  наданих  послуг)  і  рахунки-фактури
(інвойси) на суми надходжень.

Податкові документи – копії декларацій ФОП, квитанції
про сплату Єдиного податку та ЄСВ, довідки про доходи
(за потреби), відомості про суми доходів ДФ, довідки з
ПФ про суми враховані для страхового стажу (ОК) тощо.

Банківські виписки та платіжні доручення – виписки по

https://www.victorija.ua/novyny/finansovyj-monitorynh-fop-zahalni-pravyla.html
https://www.victorija.ua/novyny/finansovyj-monitorynh-fop-zahalni-pravyla.html


рахунках,  які  покажуть  рух  коштів,  в  т.ч.  в  інших
банках.

Інші документи – документи про продаж чи оренду майна,
довідки про зарплату, спадщину, виграші, подарунки тощо.
Наприклад, продаючи товар чи орендуючи приміщення, ФОП
має надати відповідний договір чи квитанцію.

Власне  деталізоване  пояснення  ФОП  щодо  характеру
діяльності  та  причини  нетипових  операцій  по  рахунках
тощо.

Надані  документи  мають  бути  належними,  достатніми,  щоб
обґрунтовувати спірну транзакцію чи ряд фінансових операцій.
Банк також може попросити додаткові пояснення економічної суті
операцій та джерел / походження отриманих коштів.

Як підготуватись заздалегідь
Щоб  мінімізувати  ризик  проблем  з  банком,  слід  заздалегідь
упорядкувати документи і звітність. Рекомендується:

Оновити  інформацію  в  банку  –  переконатися,  що  в
клієнтській  анкеті  зазначені  актуальні  дані:  група
платника ЄП, КВЕДи, контакти, паспортні дані, коректні
планові обороти тощо.

Підготувати бізнес-презентацію – коротко пояснити банку,
як  ви  заробляєте,  які  товари  чи  послуги  продаєте,
показати приклади діяльності (сайт, соцмережі, рекламні
оголошення).

Ведіть  «чисту»  бухгалтерію  –  усі  доходи  та  витрати
фіксуйте вчасно. Для ФОП це означає укладати письмові
договори з контрагентами і видавати акти/рахунки-фактури
на кожну операцію.

Зберігайте підтвердження сплат – квитанції про єдиний
податок, ЄСВ, копії податкових декларацій чи виписки з



РРО. Ці документи доводять, що ви платите податки згідно
із заявленим доходом.

Консультуйтеся  з  фахівцями  –  за  потреби  залучіть
бухгалтера чи адвоката. Експерт допоможе систематизувати
документи та підготувати пояснення діяльності.

Дії, що викликають підозру
Банки звертають увагу на будь-які незвичні або непослідовні
дії. Наприклад:

Операції поза бізнес-напрямом. Якщо ваші надходження не
відповідають  КВЕДам  ФОП  (наприклад,  айтішник  отримує
оплату «за товарні поставки») – це тривожний сигнал.

Різке зростання оборотів. Неочікуваний стрибок доходів
привертає  увагу.  Так  само  разові  великі  платежі  чи
велика  кількість  дрібних  транзакцій  від  різних  осіб
викликають сумніви (банк може розцінити як можливу схему
відмивання чи участі в дроп-операціях).

Часті платежі із призначенням «повернення боргу». Якщо
ФОП регулярно приймає кошти із таким призначенням, банк
може оцінити це як протиправні фінансові операції або
співучасть в подібних операціях.

Змішування  фінансів  бізнесу  й  особистих.  Використання
особистого  рахунку  для  переказів  або  регулярні
надходження  «з  кишені»  клієнта  на  рахунок  ФОП  банк
трактуватиме  як  змішування  коштів.  Це  також  підвищує
пильність моніторингу. Як і окрема увага податківців.

Суперечлива  поведінка  клієнта.  Невміння  пояснити  суті
бізнесу  чи  плутаність  у  відповідях  (незнання  власних
КВЕД, нервовість, агресія) трактують як спробу приховати
інформацію.   Інколи  навіть  помилка  –  використання
шаблону відповіді, що не відповідає суті діяльності ФОПа



може мати наслідком припинення ділових відносин. Відмова
надати  документи  або  надання  підозрілих  документів
зазвичай призводить до блокування рахунку.

Оформлення  договорів,  рахунків  і
призначення платежу
Правильне документування операцій знижує ризик запитів банку.
Радимо:

Укладати письмові договори – у договорі вказуйте предмет
угоди,  ціну,  валюту,  строки  виконання  та  реквізити
сторін. Наприклад, для зовнішньоекономічної діяльності
обов’язковий валютний контракт, чітке вказання валюти та
умов поставки.

Надсилати рахунки (інвойси) – на кожен продаж товару чи
послуги виписуйте акт виконаних робіт та/або рахунок-
фактуру.  Ці  документи  є  основним  підтвердженням
законності надходжень. Так, і їх варто зберігати як для
ДПС, так і для Фінмону.

Точно прописувати призначення платежу. У призначенні має
бути  конкретика.  Наприклад,  «оплата  за  консультаційні
послуги за договором №…», а не абстрактні фрази. Чітке
формулювання  допомагає  банку  пов’язати  платіж  з
укладеним  договором.

Уникати ризикових формулювань. Зазначення у призначенні
платежу  слів  на  кшталт  «bitcoin»,  «ETH»,  «обмін
криптовалюти»  майже  гарантовано  викличе  червоний
прапорець і навіть блокування. Також ігноруйте жаргонні
записи.  Краще  використовуйте  офіційні  терміни  та
пояснення  за  договором.



Рекомендації  для  безпечної
діяльності
Щоб не мати проблем із банком, дійте прозоро та послідовно:

Діяльність  за  КВЕД.  Здійснюйте  лише  ті  операції,  що
відповідають  вашому  зареєстрованому  профілю.  Якщо
займаєтеся торгівлею – отримуйте оплату за товари; для
послуг – за послуги згідно з договорами.

Стабільність  оборотів.  Намагайтеся  триматися
прогнозованих обсягів доходів. Раптові стрибки і падіння
«світять» перевіркою.

Чітка  бухгалтерія.  Ведіть  облік  доходів/витрат  або
використовуйте сервіс бухгалтерії. Операції повинні бути
підкріплені документами, інакше банк може сумніватися в
їх реальності.

Своєчасна сплата податків. Платіть єдиний податок та ЄСВ
вчасно,  подавайте  декларації.  Регулярна  і  легальна
сплата  податків  є  знаком  прозорості  бізнесу.  Банки
перевіряють,  чи  відповідають  доходи  ФОП  даним
податкової.

Відкритість  до  спілкування  з  банком.  Якщо  плануєте
нетипову операцію (наприклад, значну суму чи новий вид
діяльності),  заздалегідь  поінформуйте  свого  менеджера
або  службу  підтримки.  Можна  уточнити,  які  документи
підготувати.  Прозора  комунікація  знижує  ризик
непорозумінь.

Що робити, якщо рахунок заблоковано
Якщо банк обмежив проведення операцій, дійте оперативно і з
документами:



Зв’яжіться  з  банком  –  дізнайтеся  точну  причину
блокування  та  запитайте,  які  документи  потрібні.  Це
перший  крок  після  отримання  повідомлення  про
фінмоніторинг.

Надайте всі запитані документи – у відповідь від банку
надійде  перелік.  Зазвичай  просять  договори  з  актами,
рахунки-фактури,  виписки  по  рахунках,  податкову
звітність ФОП, пояснення економічної суті операцій та
документи про походження коштів (особливо якщо операція
пов’язана з особистими грошима).

Пояснення  операцій  –  до  кожної  сумнівної  транзакції
підготуйте  письмове  пояснення,  яке  чітко  обґрунтує,
звідки кошти й за що вони сплачені. Відповіді повинні
бути логічними та підтвердженими документами.

Співпрацюйте з банком – якщо потрібні додаткові дані або
уточнення,  швидко  реагуйте  на  запити.  Вчасність  і
повнота інформації прискорюють розблокування.

Консультація  з  юристом  –  якщо  банк  відмовляється
розблокувати рахунок або причини незрозумілі, зверніться
до  фахівця  з  банківського  права.  Юрист  допоможе
оскаржити  рішення  чи  захистити  ваші  інтереси.

Не затримуйте відповідь до граничних строків. Адже така
поведінка вказує на проблеми з обгрунтуванням.
Будьте помірно надлишковими у спілкуванні з банком. Не
надавайте тих документів, котрі можуть надати додаткові
підстави для сумнівів або для нової перевірки.

Суворе  дотримання  цих  правил  та  наявність  усіх  документів
допоможе  пройти  фінмоніторинг  успішно.  Головне  –  бути
відкритим та зрозумілим для банку, підкріплюючи кожну операцію
документально.

Компанія  «Вікторія»  надає  послуги  підготовки  та  супроводу
проходження фінансового моніторингу для ФОП та юридичних осіб.



Ми  допомагаємо  правильно  оформити  документи,  підготувати
пояснення  для  банку,  усунути  ризики  блокування  рахунків  і
вибудувати прозору систему фінансових операцій відповідно до
вимог законодавства та банківського контролю.

Для отримання додаткової інформації звертайтесь за формою:

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення

 Відправити 

КІКам  на  замітку:  податкова
Польщі все частіше перевіряє
рахунки у польських банках
Від липня 2022 року податкові інспекції отримали розширені
повноваження  щодо  доступу  до  банківських  даних.  Згідно  зі
змінами  до  Податкового  кодексу,  Національна  податкова
адміністрація  (KAS)  може  аналізувати  залишки  на  рахунках,
історію транзакцій та кредитні угоди — навіть якщо особа не є
фігурантом кримінальної справи.
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Зросла  кількість  запитів  на  звільнення  від  банківської
таємниці та аналізів підозрілих переказів. За даними KAS, з
початку дії правил до кінця 2024 року податківці подали понад
4800 заяв на перевірки.

Перевірки здійснюються на підставі статті 48 пункту 1 Закону
про Національну фінансову адміністрацію — у межах підготовчих
проваджень або з метою з’ясування обставин можливих фінансових
порушень.

Під час перевірки аналізуються:

кількість і тип банківських рахунків;

обороти та залишки;

історія  переказів  із  зазначенням  відправників  і
одержувачів;

укладені кредитні та депозитні договори;

можливий доступ до банківських скриньок.

Банки, своєю чергою, зобов’язані повідомляти податкові органи
про підозрілі операції, серед яких:

великі або часті перекази невеликих сум;

серії однотипних платежів від різних відправників;

незвичні права на переказ коштів.

Згідно із законом про боротьбу з відмиванням грошей, банки
подають інформацію до KAS, якщо сума транзакції перевищує 15
000 євро (приблизно 64 000 злотих). Ці дані потрапляють до
систем моніторингу AML/CFT.

Мета  —  запобігти  фінансовим  зловживанням  та  перевірити
доброчесність платників податків, навіть якщо проти них немає
офіційних обвинувачень.



Клієнти Компанії Вікторія завжди можуть розраховувати на ефективне

представництво та захист своїх інтересів 

У  разі,  якщо  у  Вас  виникли  питання  щодо  діяльності,
податкового супроводу фізичної особи-власника КІК, звертайтесь

за формою швидкого зв’язку :

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення
 Відправити 

Компанія Вікторія

Чи  передає  Wise  інформацію
українській податковій?
Wise  (колишня  TransferWise)  є  зареєстрованою  фінансовою
установою. Так, офіційно Wise Payments Ltd – це британський
емітент  електронних  грошей  (EMI,  FCA  FRN  900507),  а  Wise
Assets  Ltd  –  інвестиційна  компанія  (FCA  FRN  839689)​.  У
документації Wise підтверджується, що компанія підпадає під
міжнародні  режими  проти  ухилення  від  сплати  податків
(FATCA/CRS). Зокрема, Wise зазначає, що її продукт «Assets»
(інвестиційні рахунки) вважається кастодіальною установою, і
«клієнти,  які  беруть  у  ньому  участь,  вважаються  особами-
резидентами, інформація про яких передається до HMRC в рамках
автоматичного  обміну  інформацією»​.  Водночас  у  загальних
положеннях Wise наголошує: «Як регульована фінансова установа,
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ми  передаватимемо  вашу  податкову  інформацію  відповідним
державним органам за необхідності, щоб відповідати міжнародним
стандартам  (CRS,  FATCA)»​.  Тобто  юридично  Wise  зобов’язана
збирати  податкові  дані  про  своїх  клієнтів-нерезидентів  і
передавати їх компетентним податковим органам відповідно до
правил CRS/FATCA. Практично це означає, що якщо український
клієнт Wise вказав Україну як свою країну резидентства, то
інформація про його рахунки і доходи (наприклад, відсотки чи
дивіденди на інвестиційному рахунку) може бути передана зі
сторони Великої Британії чи ЄС до України в рамках CRS.

Україна у CRS та обмін інформацією
Україна  офіційно  приєдналася  до  Common  Reporting  Standard
(CRS) у 2023 році. Зокрема, Законом України № 2970-IX (від
20.03.2023)  Податковий  кодекс  було  доповнено  нормами  про
автоматичний обмін, який набув чинності 28 квітня 2023 року​.
Як  наслідок,  з  1  липня  2023  Україна  стала  повноцінною
учасницею  багатосторонньої  угоди  CRS  і  приєдналася  до
міжнародного обміну інформацією про фінансові рахунки (станом
на  середину  2024  року  –  зі  123  країнами-партнерами)​.  За
домовленістю, перший раунд обміну інформацією за стандартом
CRS мав відбутися восени 2024. Згідно з повідомленнями ДПС, у
вересні 2024 року українська сторона здійснила перший взаємний
міжнародний обмін інформацією CRS з країнами-партнерами​. Це
підтверджує,  що  Україні  вже  отримано  дані  про  закордонні
рахунки її резидентів (зокрема – про залишки коштів та суми
надходжень  на  ці  рахунки  за  2023  рік)​.  Як  наголошують
податківці, отримані відомості вже аналізуються та звіряються
з даними податкових декларацій громадян.​ Таким чином, держава
активно  експлуатує  CRS  на  практиці:  українські  фінансові
органи передають інформацію про рахунки нерезидентів в Україні
закордонним партнерам, і, навпаки, отримують від них дані про
рахунки українців.



Інші міжнародні механізми отримання
інформації
Окрім  CRS,  доступ  до  інформації  про  закордонні  доходи
забезпечується  через  існуючі  міжнародні  угоди  та  механізми
співпраці.  Зокрема,  Україна  має  близько  70  двосторонніх
договорів  про  уникнення  подвійного  оподаткування  з  різними
країнами  (більшість  з  яких  містить  статті  про  обмін
інформацією)​. Через ці договори ДПС (як компетентний орган)
може ініціювати запити до іноземних податкових адміністрацій
щодо  фінансових  рахунків  резидентів.  Крім  того,  Україна
приєднана до Конвенції ОЕСР про взаємодопомогу у податкових
справах  (Multilateral  Convention  on  Mutual  Administrative
Assistance),  що  розширює  можливості  для  обміну  даними  на
запит.  У  практиці  можливе  й  залучення  процедур  взаємної
правової допомоги (MLAT) – наприклад, у випадку підозри у
скоєнні податкового чи фінансового злочину українські слідчі
можуть через відповідні канали звернутися до правоохоронних чи
фінансових органів Великої Британії, чи інших країн із вимогою
надати інформацію про рахунки та платежі. Аналогічно, у сфері
протидії  відмиванню  грошей  український  Фінмоніторинг
співпрацює з іноземними FIU: у разі надходження надто великих
чи  підозрілих  платежів  органи  фінансової  розвідки  можуть
обмінюватися розвідувальною інформацією через мережу Egmont чи
двосторонні  угоди.  Однак  усі  ці  механізми  (окрім
безпосереднього автоматичного обміну CRS) зазвичай вимагають
наявності конкретних підстав (розслідування, судових рішень,
запитів за процедурою компетентних органів) та не спрацьовують
автоматично для звичайних користувачів Wise.

Ймовірність  розкриття  інформації
ДПС
Зважаючи на вищезазначене, можна зробити такі висновки щодо
реальної ймовірності отримання даних Wise ДПС:



CRS (автоматичний обмін): на практиці ДПС вже отримує
інформацію  про  рахунки  українців  за  кордоном​.  Якщо
клієнт  Wise  є  податковим  резидентом  України  і  його
рахунок  відповідає  критеріям  обміну,  то  деталі  цього
рахунку  (баланс,  зарахування  коштів  тощо)  будуть
передані податковим органам України. Наприклад, згідно з
правилами  CRS,  у  перший  обмін  2024  року  включались
рахунки, відкриті після 1 липня 2023, а з 2025 року –
навіть рахунки з залишками менш як $1 млн. Це означає,
що з часом інформація охопить усе більше рахунків. Якщо
особа активно отримує доходи чи кошти на Wise (особливо
після 2023 року) і не декларує їх, то ймовірність того,
що ДПС про це дізнається через CRS, є досить високою.

Запити та договори: за відсутності автоматичного звіту
фінансові органи можуть отримати дані через запит за
Договором  про  уникнення  подвійного  оподаткування  чи
Конвенцією  ОЕСР.  Проте  на  практиці  такі  запити
ініціюються  вкрай  рідко  і,  як  правило,  лише  коли  є
підозра  на  ухилення  чи  велика  сума.  Для  звичайного
платника  ймовірність  отримання  інформації  через  ці
канали  низька,  але  теоретично  вона  існує  –  адже
механізми  офіційно  передбачені.

Кримінальне/фінансове  розслідування:  якщо  діяльність
власника рахунку Wise стане предметом кримінального чи
фінансового розслідування, інформація про його рахунки
може  потрапити  до  ДПС  через  міжнародну  допомогу
правоохоронців. Наприклад, у межах взаємодії FIU/Egmont
або MLAT можна отримати виписки по рахунку Wise. Проте
такі обставини – швидше виняток, а не правило.

Практичні докази: українські податківці вже підтвердили,
що використовують дані CRS для перевірки громадян​. Якщо
ДПС бачить невідповідність між задекларованим доходом і
сумами надходжень на Wise-рахунок, це може призвести до
донарахування податків та штрафів.



Підсумовуючи – формально дані Wise можуть потрапити до ДПС
через  CRS  та  інші  міжнародні  механізми.  За  фактом,
автоматичний  обмін  працює  вже  сьогодні  –  ДПС  отримала
інформацію про закордонні рахунки українців​. Тому ризик того,
що  значні  надходження  на  Wise-рахунок  українця  стануть
відомими  податківцям,  є  реальним  і  зростатиме  з  часом
(особливо якщо рахунок відкрито після 2023 року або на ньому є
великі  суми).  І  навпаки,  невеликі  приватні  перекази  та
рахунки, можливо, залишатимуться непоміченими на ранніх етапах
обміну,  але  в  перспективі  інформація  про  них  може  бути
отримана.

Клієнти Компанії Вікторія завжди можуть розраховувати на ефективне

представництво та захист своїх інтересів 

У  разі,  якщо  у  Вас  виникли  питання  щодо  діяльності,
податкового супроводу фізичної особи-власника КІК, звертайтесь

за формою швидкого зв’язку :

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення
 Відправити 

Компанія Вікторія

Автоматичний  обмін
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інформацією  за  CRS  щодо
резидентів  України:  яка
інформація  відкривається
податківцям  про  іноземні
рахунки
Ще  2022  року  Державна  податкова  служба  України  (ДПС)
приєдналася до Багатосторонньої угоди про автоматичний обмін
інформацією про фінансові рахунки (CRS). А вже 30 вересня 2024
року відбувся перший обмін даними між країнами-учасницями.

CRS  зобов’язує  фінансові  установи  збирати  інформацію  про
рахунки  нерезидентів  і  щорічно  передавати  її  податковим
органам  своїх  країн.  Далі  ця  інформація  автоматично
передається до відповідних податкових органів країн-партнерів.

Україна вже здійснила обмін даними з приблизно 50 країнами, а
у 2025 році цей процес охопить ще 68 держав.

Хто залучений до обміну даними за CRS?
Обмін інформацією здійснюється між двома ключовими групами:

Фінансові установи, що звітують — банки, інвестиційні
фонди, депозитарії, страхові компанії. Вони зобов’язані
передавати  інформацію  про  рахунки  нерезидентів  до
податкових органів своєї країни.
Особи, про рахунки яких звітують — фізичні особи чи
організації, які є резидентами країн-учасниць CRS. Якщо
рахунок  належить  контрольованій  особі,  він  також
підлягає  звітності.

Приклад: українська компанія А має рахунок у банку на Кіпрі.
Кіпрський банк передає інформацію про цей рахунок податковій
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службі Кіпру, яка, у свою чергу, надсилає ці дані ДПС України.

Які українські резиденти підпадають під
CRS?
До звітності за CRS підлягають:

фізичні  особи-резиденти  України,  які  мають  іноземні
рахунки;
українські компанії, що мають рахунки за кордоном;
пасивні нефінансові організації (НФО), власниками яких є
фізичні особи-резиденти України.

Фінансові установи зобов’язані надавати звіти не тільки щодо
таких компаній, а й щодо їхніх бенефіціарів.

Приклад: якщо кіпрська компанія є пасивною НФО, а її власник —
резидент України, банк звітує не тільки про компанію, а й про
її кінцевого бенефіціара.

Як визначають контролюючих осіб?
Контролюючими особами вважаються фізичні особи, які:

володіють 25% або більше в компанії;
впливають на ухвалення ключових рішень;
обіймають керівні посади.

У  трасті  до  таких  осіб  відносять  засновника,  управителя,
протектора та вигодоотримувача.

Які дані передаються податковим органам?
Фінансові установи надають такі дані:

ім’я, адресу, податковий номер, дату і місце народження
власника рахунку;
найменування компанії (якщо рахунок корпоративний);
номер рахунку;
залишок коштів на 31 грудня;



суми отриманих доходів (відсотки, дивіденди, надходження
від продажу активів).

Чи є поріг для звітування?
Як  правило,  банки  передають  інформацію  про  всі  рахунки
фізичних осіб, незалежно від залишку. Однак в Україні діє
тимчасове обмеження:

якщо сума на рахунках фізособи не перевищує 250 000
доларів  США  станом  на  31  грудня,  ДПС  не  може
використовувати цю інформацію для нарахування податків
(до завершення воєнного стану).

Проте  ця  інформація  все  одно  буде  отримана  і  може  бути
використана в майбутньому.

Як CRS впливає на КІК?
До вересня 2024 року ДПС отримувала інформацію про закордонні
рахунки українців переважно через запити. Тепер вона отримує
такі дані автоматично.

У 2025 році ДПС опублікувала результати звітування за КІК за
2022–2023 роки:

23,6 тис. КІК зареєстровані українськими резидентами у
119 країнах;
найпопулярніші юрисдикції — Польща (23,2%), Кіпр (11%),
Велика Британія (9,1%), Естонія (7,5%);
9,4% КІК зареєстровані в США, які не є учасником CRS,
але мають аналогічну систему обміну інформацією — FATCA.

Отже, CRS дає податковим органам можливість порівнювати дані
звітності КІК із автоматично отриманими даними про іноземні
рахунки.



Що робити власникам КІК?
Автоматичний обмін інформацією в рамках CRS робить фінансові
операції  прозорішими.  В  деяких  країнах  банки  вже  зараз
передають не тільки залишок на рахунку, а й середньорічний
баланс, що ускладнює можливість маніпуляцій.

Українські податкові резиденти зобов’язані звітувати про КІК:

фізичні особи — до 1 травня разом із декларацією про
доходи;
юридичні особи — до 3 березня разом із декларацією з
податку на прибуток.

Тим, хто ще не звітував про КІК, варто не зволікати, адже
інформація  про  закордонні  активи  буде  отримана  податковими
органами, питання лише в часі.

Клієнти Компанії Вікторія завжди можуть розраховувати на ефективне

представництво та захист своїх інтересів 

У  разі,  якщо  у  Вас  виникли  питання  щодо  діяльності,
податкового супроводу фізичної особи-власника КІК, звертайтесь

за формою швидкого зв’язку :

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення
 Відправити 

Компанія Вікторія
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Меморандум  про  прозорість
платіжних  послуг:  реальний
прогрес чи нові виклики для
бізнесу?
Нещодавно  провідні  банки  України  підписали  Меморандум  про
забезпечення прозорості ринку платіжних послуг. Попри амбітні
заяви про інтеграцію до ЄС та боротьбу з тіньовим сектором,
цей документ викликає низку запитань та занепокоєнь у бізнес-
спільноти.

За  цим  меморандумом  банки  перетворюються  у  звичайних
податкових агентів, оскільки цей Меморандум не має прямого
відношення до Закону Про запобігання та протидію легалізації
(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню
тероризму  та  фінансуванню  розповсюдження  зброї  масового
знищення. 

Основні суперечливі моменти:
Посилений контроль за операціями клієнтів1.

Меморандум  передбачає  впровадження  жорсткіших
правил  перевірки  клієнтів  і  моніторингу  їхніх
рахунків. Це може суттєво ускладнити роботу для
підприємців,  особливо  тих,  хто  працює  з
нестандартними  моделями  бізнесу.
Додаткові вимоги до підтвердження доходів можуть
стати бар’єром для нових ФОПів та бізнесів, які
тільки розвиваються.
Створюються бар’єри в операціях з активами, які
були  набуті  до  створення  податкових  баз  обліку
доходів або ж за доходами, які не оподатковувались
раніше.
Меморандум  заточений  на  офіційні  підтвердження
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доходів податковою, водночас націлюється в т.ч. на
раніше  отримані  депозити,  кредити  тощо,   що
відтепер  вимагатимуть  повторних  перевірок.

Ризик-орієнтований підхід: чи не ризик для всіх?2.
Залежно  від  рівня  ризику  клієнта  банки  будуть
застосовувати  різні  обмеження  та  ліміти.
Наприклад, для клієнтів із “високим” ризиком ліміт
на операції може становити лише 50 тис. грн на
місяць.
Відсутність чітких критеріїв ризику може призвести
до суб’єктивного підходу банків і необґрунтованих
відмов у обслуговуванні.

Обмеження на перекази та рахунки3.
Встановлення лімітів на перекази без підтверджених
доходів  (до  150  тис.  грн/міс.)  може  знизити
ліквідність  малого  бізнесу.

Збільшення витрат часу та ресурсів4.
Виконання нових вимог потребує від бізнесу більше
часу  на  підготовку  документів,  комунікацію  з
банками та адаптацію до змін. Це особливо гостро
вдарить по малих підприємцях, які й так працюють у
складних умовах.

Текст меморандуму:

Download

Погляд  бізнесу:  потенційна  загроза
розвитку
Представники  бізнесу  наголошують,  що  такі  ініціативи,  як
Меморандум, часто створюють додаткові адміністративні бар’єри,
замість  того,  щоб  стимулювати  розвиток.  Невизначеність  у
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практичному  впровадженні  ризик-орієнтованого  підходу  та
посилений  контроль  можуть  призвести  до  збільшення  випадків
фінансової дискримінації.

Клієнти Компанії Вікторія завжди можуть розраховувати на ефективне

представництво та захист своїх інтересів 

У разі, якщо Вам необхідна допомога у наданні відповіді на
запит банку щодо операцій, доходів, особливостей господарської

діяльності тощо – звертайтесь за формою швидкого зв’язку:

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення
 Відправити 

Компанія Вікторія
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